
 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

14 12 2011 19h34min 45ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 1 

 

TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 45ª 

(QUADRAGÉSIMA QUINTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 14 DE DEZEMBRO DE 2011. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão extraordinária.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Joe Valle a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 685, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “cria a Região Administrativa da 
Fercal e dá outras providências”. 

Deputado Dr. Michel, como V.Exa. solicitou, vamos votar o projeto da Fercal 
em segundo turno, conforme V.Exa. determinou. Ele já foi votado em primeiro turno, 
e agora vamos votá-lo em segundo turno. 

DEPUTADO DR. MICHEL – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DR. MICHEL (PSL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
agradeço a V.Exa., um homem que sempre luta em prol das necessidades. O povo 
da Fercal vem lutando há muito tempo por esta regional e V.Exa. não iria fazer 
diferente. Conhecendo V.Exa. bem, eu sabia que ia colocar o projeto para votação na 
sessão de hoje. Este é um presente de Natal que V.Exa. está dando àquela 
comunidade. 

Muito obrigado. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Ok, Deputado Dr. Michel. E para 
V.Exa., que também tem todo o respeito desta Casa. 

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 685, de 2011. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata aprovação da redação 
final.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, 
esta Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 685, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo que “cria a Região Administrativa da Fercal e dá outras 
providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 684, de 2011, de autoria do Poder Executivo que “dispõe sobre a criação do 
Programa de Aquisição da Produção da Agricultura – Papa/DF e dá outras 
providências”. 

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 684, de 2011. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata aprovação da redação 
final.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, 
esta Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 684, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo que “dispõe sobre a criação do Programa de Aquisição da Produção 
da Agricultura – Papa/DF e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
numa deferência aos feirantes do Distrito Federal, especialmente à Deputada Liliane 
Roriz, eu pediria a V.Exa. que pudéssemos votar agora, em segundo turno, o Projeto 
de Lei nº 482, porque amanhã é o Dia do Feirante. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Deputado Chico Vigilante, inclusive 
eu falei com a Deputada Liliane Roriz que eu não teria nenhuma dificuldade em 
atender a esta solicitação. Como amanhã é Dia do Feirante, nós poderíamos votá-lo 
amanhã. Vocês querem que votemos o projeto hoje, para já ficar estabelecido o Dia 
do Feirante? 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Exatamente, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Acato a solicitação de V.Exa. e vou 
incluí-lo como item extrapauta, para que possamos fazer a sua votação em segundo 
turno, atendendo a solicitação de V.Exa. A Deputada Liliane Roriz, que até elogiou o 
governo no dia de hoje, quase pensei que S.Exa. fosse da Base, inclusive. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 482, de 2011, de 
autoria da Deputada Liliane Roriz, que “institui o Dia do Feirante no âmbito do 
Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.  

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra à Deputada 
Liliane Roriz. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 482, de 2011, de autoria da 
Deputada Liliane Roriz, que “institui o Dia do Feirante no âmbito do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Agradeço a paciência, a determinação e a compreensão dos Parlamentares 
pela votação em primeiro turno de todos os projetos de Parlamentares que estavam 
na Ordem do Dia de hoje, e também pelos projetos do Executivo que nós votamos 
em primeiro e segundo turnos. 

Amanhã a sessão começa às 15h, para que nós possamos votar, em segundo 
turno, todos os projetos de Parlamentares que foram aprovados hoje, além dos 
projetos do Executivo que já estão acordados no Colégio de Líderes. Amanhã nós 
teremos as Comissões funcionando para apreciar os projetos que serão apreciados 
aqui em plenário. A LOA foi votada em primeiro turno hoje e, com certeza, amanhã 
nós encerraremos nossos trabalhos para que os Parlamentares e servidores possam 
entrar de férias. 

Agradeço aos servidores da Casa, aos Parlamentares e aos familiares que 
foram à festa de confraternização de ontem da Câmara Legislativa, lá no Clube 
Monte Líbano. A festa foi muito boa, todos se divertiram, dançaram. E é com esse 
espírito que vamos continuar aqui na Câmara Legislativa.  

Agradeço aos Parlamentares. 
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Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h42min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 5 – Suplemento,  

de 10/1/2012. 


